

更多精彩内容,请在App store或安卓市场下载“现代快报全媒体”,在书架上找到本期《健康》,即可阅读!

康美国际中国(南京)第二届国际整形美容高峰论坛本周召开

对于整形美容行业来说,三月的南京大事不断,从3月初的先天面部缺陷公益救助到3月中旬的“粉红丝带·美传世界”关爱女性健康活动,再到即将召开的中国(南京)第二届国际整形美容高峰论坛。国内外一批又一批整形名医在此相聚交流,一个又一个求美者也因此受益。据介绍,中国(南京)第二届国际整形美容高峰论坛将于3月21日-3月23日举行,和首届一样,康美国际以全球同步的技术实力、硬件设备及科研能力获官方临床演示唯一指定医院。

现代快报记者 张弛

整形美容行业国际交流频繁,南京势头强劲

整形美容已经开始从高端需求向大众化需求转变。有资料显示,截至2012年,整形美容已成为居房地产、汽车销售、旅游之后的第四大服务行业。据估算,这些年我国整形美容行业的发展大约在以每年10%的速度增长。跟随这股发展大潮的还有日新月异的技术,求美者从没像现在这样能有如此多的选择,得到量身定制的美。但技术的飞速发展,也让一些医院压力倍增,如何在激烈的市场竞争中保持过硬的技术支撑?积极参与国际间交流与学习成了这个行业最突出的发展趋势。近年来,在南京举办的各类国际性整形美容行业学术交流活动有增无减,有些在全国都颇具影响力。“南京整形美容行业的实力在全国都能排上名,这里有不少有实力的整形美容医院,比如康美国际,这些医院不仅拥有一流的专业医师和还有跟国际接轨的技术。”业内人士分析说,整形美容作为舶来行业,发展至今已经非常成熟。曾经良莠不齐的整形美容市场正逐渐被优化,取而代之的是一个经营规模化、管理规范化、技术专业化的全新市场。在这个转型的十字路口,康美国际打破行业惯性思维迈出了第一步,它推出了整形美容MALL概念,在一个8000平米超大MALL里,汇集了顶级专家、尖端设备,以及五星级航空服务。这个创造性的改变让整形美容不再局限在独立分割完成的一台台手术,而是从进入医院就开始匹配的完整多元的流程体系。

连续两年,康美国际获唯一技术示范医院

2011年初,康美国际院长胡朝辉携带领面及年轻化技术科研成果,奔赴亚洲整形美容研究院第17届联合大会。这是全球医学美容交流和发展的顶尖平台,由近30个国际医学美容联盟成员国组成,经过激烈角逐,康美国际最终在此次大会上拿到“首届国际整形美容高峰论坛”的技术示范资格。今年,康美国际以全球同步的技术实力、硬件设备及科研能力又一次荣膺这一殊荣。胡朝辉认为,中国医学美容能够得到

国际主流的高度认可,首先依托近年来频繁的国际交流,而参与这样的交流也是对自身提出了更高更严的要求。

同台竞技,南京本土医师不输国际专家

整形美容行业发展的早期,人们对韩国专家非常崇拜。后来,来自德国、美国的专家开始“受宠”,而现在在南京本土专家的人气也丝毫不差。“国外的有些技术确实比我们先进,但从手术质量和效果来看,有时我们的专家更胜一筹,因为我们这里手术量大,医生的临床经验更丰富。”业内人士介绍道。在2011年,第18届世界美容医学大会上,康美国际发表了8篇涉及抗衰老、无创微整形、五官精雕、形体雕塑、医学美肤等领域的论文,引起26个成员医学美容学会主席及专家的关注,特别是《论爱贝芙、HGH在微整形、抗衰老方面的应用》更是引来国际美容医学联盟秘书长、瑞士医学美容学会主席、美国医学美容学会主席、加拿大医学美容学会主席的一致好评,X.Marti主席在大会中表示:“南京将迅速崛起,成为与韩国、瑞士并驾齐驱的全球微整形抗衰老的另一极!”

南京市民家门口享受国际整形医疗服务

业界有这样一种说法,整形手术风险80%在操刀医生的手上。因此,理性消费者对一些整形广告已经麻木,理性消费必然让他们更关注技术好、优秀的专家型的整形医生。业内人士分析指出,由于整形美容手术讲求的是医生的技术水平,当整形机构的设备和医疗环境等硬件开始趋同,未来竞争的关键将是医生的竞争。据介绍,第二届国际整形美容高峰论坛汇聚了来自美国、德国、日本、韩国和中国台湾地区的400余位整形专家,这包括了国际整形修复美容外科联盟(IPRAS)秘书长布莱恩·肯尼(美国)、日本Verite Clinic美容整形连锁医院福田庆三博士、韩国医学美容协会会长郑东学等。他们中不少人都都是南京的老朋友了,但这么多专家共同聚在南京交流,还是头一次。市民可通过康美国际预约这些专家手术,不必再为“求名医”而辗转奔波。

业界动态

种植牙也有“身份证”了 质保卡在手,种牙可享终身跟踪维护

上周,德国Prince种植技术华东VIP客服中心成立,同时备受关注的“种植牙VIP卡、质保卡”也在南京军区机关医院数字口腔中心首次亮相。有了这样一张质保卡,患者能查到其所种的每一颗牙的身份编号,质保期间出现非人为原因损坏及质量问题可免费维护和更换。

此外,医院数字口腔中心还与材料供应商签署了质量保证承诺书,向社会承诺:每一颗种植牙均系原装进口,全部严格通过ISO9000国际质量认证,每一颗种植牙都有身份编号,并终身提供跟踪维护服务。今后,在数字口腔中心,“一卡在手,看牙不愁”不再是设想。

据介绍,种植牙被誉为人类的“第三副牙”,数字口腔中心率先引进的“Prince种植

牙系统”,博采世界种植牙领域众家之长,结合亚洲人独有的骨骼、骨量、骨密度,采用国际一流高端设备,并总结了德国Prince即刻种植术、亲骨种植术的众多优势,所独创的微创种植手法。Prince种植以出血少、无肿痛、手术快、恢复快、1小时恢复咀嚼和美观功能等特点独树一帜,被国际种植牙领域同行所推崇。

据了解,自2011年“江苏省国际种植牙中心”挂牌落户以来,已有30余种种植牙“国际王牌部队”空降南京,联袂数字口腔中心专家柏全民、罗新宇为无数缺牙患者带来新生。仅2012年种植总量累计超过3000颗,种植成功率达99.76%,创下了口腔种植领域的“神话”。

现代快报记者 张弛

南京市第一医院妈妈讲堂授课了

南京市第一医院妇产科于3月23日(周六)9:00-11:00在门诊七楼多功能厅举办“妈妈讲堂”,由产科专家徐友娣主任医师

主讲《孕中晚期营养及分娩指导》,欢迎准妈妈父母们来参加。凡到会者均有精美礼品赠送。 通讯员 张子青

医者视点

腰围突然增大小心卵巢囊肿

周女士虽然40多了,但身材各方面都保持得很好。但从去年冬天开始,她的肚子就像吹气球一样一天比一天鼓。最初,她以为是冬天食欲好,运动量少,发福造成的。但细心的朋友了解情况后提醒她可能是病,到医院就诊后,果然发现了问题,找到了发福的元凶——卵巢囊肿。医生建议手术,周女士很纠结,所以上周专门请假赶到快报健康讲堂咨询专家。

八一医院妇产科主任肖梅解释说,卵巢囊肿是妇科常见病,目前专家普遍认为,其发病与内分泌紊乱、雌激素过度刺激等因素有关。像滥吃避孕药,也可以成为诱发卵巢囊肿的一大因素。卵巢囊肿的最大危害就是可能发生扭转或溃破,引起剧烈腹痛。有些卵巢恶性肿瘤初期稍有症状,不少人就诊时已属晚期。因此,如果出现腹胀、腰围持续增大、长期减肥无效等症状时,应引起警觉。当

然,不是所有卵巢囊肿都需要手术,比如生理性囊肿,它一般是排卵后或是怀孕后形成的黄体囊肿,3-6个月后会自然消失。

现代快报记者 张弛

相关链接

妇科超微创专家联合会诊 预约进行中

由八一医院和南京市总工会联合举办的关爱全市困难女职工大型健康行动已启动,其中妇科超微创专家联合会诊的预约工作正在进行中。即日起至4月6号,至八一医院妇产科就诊的患者,可申请微创手术专家援助(子宫肌瘤超微创手术援助800元、卵巢囊肿超微创手术援助500元、宫颈糜烂超微创手术援助300元)。需要提醒的是,由于报名者众多,为节约候诊时间,看专家号前请提前预约。

隐形正畸:像戴隐形眼镜一样矫正牙齿

牙齿矫正不能像戴隐形眼镜一样,既方便又美观?当然可以,随着技术的发展,隐形矫牙被越来越多的人接受。这种技术让患者不再是满嘴钢牙,而牙套也像隐形眼镜一样,不仅透明,而且还能随时取下,方便吃饭与口腔保健。

南京市口腔医院口腔正畸科医生季彤介绍,传统矫治器由金属托槽和弓丝(金属丝)组成,直接戴在牙齿外面,所以不够美观。最新的透明隐形矫治抛弃了托槽和弓丝,而是通过高精度数字加工等手段制造出

一系列个性化的透明矫治器——先通过仪器将患者的牙齿情况扫描进电脑,然后借助3D影像科技来设计整个治疗方案,患者只要按照设计程序,在不同时期戴上不同的矫治器就可以使牙齿依照预定的设计移动。

据介绍,隐形矫治器采用的是透明弹性塑料,厚度只有零点几毫米,所以即便是近距离谈话也很难被发现。另外,它可以自行摘戴,一般一个阶段的矫治器适用期为两周,两周后再换另一个,直到疗程结束。

通讯员 周炳荣 史张丹 现代快报记者 李鑫芳

深海植物伟哥“麦尔施壮™”亮相江苏惹争议

最近,一种被称为“深海植物伟哥”的新型男性健康品亮相江苏,引起了巨大轰动,市民议论纷纷……

植物也能提升男性功能?太不可思议了吧!反正免费的,领一盒试试,说啥都没用,有效果才行!好的东西就该大家分享,有效果才敢搞赠送,试试看就知道!

类似的好奇和疑问频频出现,所有人都渴望了解麦尔施壮™效果究竟怎么样?

诺奖成果:一氧化氮与男性勃起有什么必然联系?

上个世纪末,伊格纳罗等三位医学家因一氧化氮对扩张血管的重大发现而获得了1998年诺贝尔医学奖,为人类健康做出了杰出贡献。诺贝尔医学奖颁奖词中这样说道:这项发明的重要性尤其显现在治疗心脏疾病、休克以及对性无能的新药的发展上。

现在很多人都知道一氧化氮促使血管扩张的作用,但却忽视了一氧化氮对性生活以及男性勃起的重要作用。其实,勃起的原理也是由一氧化氮分泌使海绵体扩张,增加血流量,从而增强勃起功能。而一氧化氮是不可能直接从外界吸入体内,也不可以手工加入血液里。那么一氧化氮是如何产生的,分泌的源头在哪里呢?

修复、加强NANC是全面提高男性性功能的关键

早在发现一氧化氮妙用的同时,研究发现产生一氧化氮的唯一途径就是非肾上腺非胆碱能(NANC)神经的分泌。所以,勃起时间长短由NANC神经产生的一氧化氮多少决定。而随着年龄不断增长,NANC神经渐渐出现老化、损伤,分泌的一氧化氮也越来越少,导致男性勃起时间短、硬度不够。

经过全球医学家数不断的研究证实,褐藻独有的活性成分有强大的修复功能,对NANC神经起到对抗老化、修复磨损、增强机能的重要作用。使困扰多年的身体差、底子薄、欲望低、时间短等症状从源头上得到彻底改善。另外,医学专家、性学专家对太平洋群岛男人高质量的性生活的实地考察结论,更加证实了褐藻对NANC神经的修复功效,从而提升男性性功能。



天然、安全、特效 带给男性空前强大的性能力

美国威姆士尔曼国际集团运用上述原理,打造全球唯一一款从深海褐藻萃取的男性健康品第一品牌——麦尔施壮™(英文名 male stronger, 意译为男人更强壮)。麦尔施壮™采用纯手工采摘的深海褐藻,高科技萃取深海褐藻的活性精华,结合古法酿造的麦酒为介质进入人体,使其生物活性精华的有效浓度倍增,并精准直达对性功能起调控作用的关键部位 NANC 神经源头进行修复,释放更多一氧化氮,增加海绵体血液供应。从而制成浓度更高、吸收更强、见效更快的浓缩液态品。

一瓶仅有20ml 麦尔施壮浓缩了高浓度的褐藻活性精华,仅需三天一瓶,持续72小时精彩,体力、精力充沛,而且没有任何副作用。不管是70岁老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心都得到彻底改善,轻松达到一种自由态,恢复20岁的冲动,30岁的状态,40岁的控制力,让男人享受久违的愉悦,获得更高乐趣,关键时刻持久更给力。

麦氏风暴来袭 邀您免费体验 亲身见证疗效

即日起拨打全国免费男性关爱热线400-646-2220及021-28903700或发送XK+您的收件地址和姓名到13916163662即可免费领取价值92元商务装一瓶。亲身感受下麦尔施壮带来的全新冲击!享受重新挺起来后那种妙不可言,每天精力充沛,干劲十足,成为每个家庭必备的床上用品。本次应广大新老客户要求,同时每天推出50套特惠装,先报先得,购完即止。公司承诺:一瓶管三天,保密配送,7天内无理由退货服务。